
Die Thieme Gruppe gehört zu den großen deutschen Medienunternehmen  
in der Fachinformation. Sie ist auf Medizin und angrenzende Naturwissen-
schaften spezialisiert. Als marktführender Anbieter von Büchern, Zeitschrif-
ten, elektronischen Medien und Dienstleistungen spricht sie Ärzte, Medizin
studenten, Pflegekräfte und andere Berufsgruppen im Gesundheitswesen an. 

Ihre Aufgaben:
• Sie unterstützen das Projektmanagement-Team bei der Planung,

Vorbereitung, Durchführung und Nachbearbeitung verschiedener
Veranstaltungen.

• Sie übernehmen die selbstständige und eigenverantwortliche
Bearbeitung von Teilbereichen in der Veranstaltungsorganisation.

• Sie gewinnen Einblicke in den gesamten Projektablauf von der
Erstellung von Konzepten, Veranstaltungsablaufplänen bis zu der
direkten Koordination während der Veranstaltungen und deren
Abrechnungen.

• Sie arbeiten aktiv im abwechslungsreichen Tagesgeschäft mit.

Unser Angebot:
• Sie arbeiten in einem dynamischen, sympathischen

Team, das viel Spaß an der Arbeit hat.
• Sie werden Teil eines modernen Medienunternehmens

mit einer offenen und innovativen Unternehmenskultur
und einem wertschätzenden Betriebsklima.

• Sie haben die Möglichkeit eigene Ideen umzusetzen
und Ihrer Kreativität freien Lauf zu lassen.

Für unseren Bereich Kongressorganisation suchen wir ab  
dem 1. März 2018 am Standort Stuttgart für 6 Monate einen 

Pflichtpraktikanten (m/w) 
Kongressorganisation

Nutzen Sie diese Chance für 
Ihre persönliche Entwicklung 
und nehmen Sie Kontakt mit 
uns auf! Wir freuen uns 
darauf, Sie kennen zu lernen. 

Überzeugen Sie uns mit Ihrer  
Online-Bewerbung unter Angabe  
der 16- 100281-1 und Ihres  
frühestmöglichen Eintrittstermins. 
Zur Bewerbung gelangen Sie über  
unsere Karriereseite auf  
www.thieme.de.

Ihr Profil:
• Sie studieren Betriebswirtschaftslehre, Eventmanagement,

Tourismus oder einen vergleichbaren Studiengang.
• Im Rahmen Ihres Studiums ist ein Pflichtpraktikum

vorgesehen.
• Sie haben Freude am kreativen Arbeiten und sind ein

Organisationstalent.
• Ihre Arbeitsweise zeichnet sich durch eine hohe

Zielorientierung aus.
• Sie arbeiten gerne im Team, sind flexibel und engagiert.
• Sie verfügen über eine außerordentliche kommunikative

Kompetenz, verbal wie schriftlich.
• Sie besitzen gute Kenntnisse in MS-Office (Word, Excel,

PowerPoint).
• Sie bringen technisches Verständnis mit und haben

idealerweise bereits mit einem CRM-System gearbeitet.


